



Руководитель Каменского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Магдеев Р.Ш. провел рабочую встречу с руководством МУП «Каменское ЖКХ»



17 марта 2020 года руководитель Каменского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Магдеев Р.Ш. провел рабочую встречу с директором МУП «Каменское ЖКХ» Киреевым А.Ю., а также работниками данной организации по вопросу своевременности выплаты заработной платы сотрудникам.

В ходе рабочей встречи Магдеев Р.Ш. поинтересовался о наличии задолженности данного предприятия перед работниками по выплате заработной платы, разъяснил директору МУП «Каменское ЖКХ» правовые последствия, предусмотренные уголовным и административным законодательством, ее невыплаты либо задержки, привел примеры следственной и судебной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

практики по данной категории уголовных дел.

В завершение мероприятия Магдеев Р.Ш. разъяснил работникам МУП «Каменское ЖКХ» порядок обращения в органы Следственного комитета России с заявлением о фактах невыплаты заработной платы.

18 Марта 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1450097>